
В Красноярске следователи организовали проверку сообщений об отравлении жителей одного из районов Красноярска питьевой водой



01 февраля 2021 года в социальных сетях и ряде СМИ были опубликованы сообщения об ухудшении здоровья жителей нескольких домов в Октябрьском районе Красноярска после использования холодной воды из-под крана. Ранее в этих домах было отключено холодное водоснабжение, а после его возобновления у жителей ухудшилось самочувствие. Несколько жителей обратились в медицинские учреждения за помощью.

В настоящее время по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. Граждане, испытывавшие ухудшение самочувствия после употребления воды, могут обращаться в следственные органы 2-43-08-40.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1535506>